
Proiect Comenius 1 
„SHAPING  BODY  AND  SPIRIT” 
 
ŞC. „I.L.CARAGIALE” = COORDONATOARE 
DE PROIECT 
 
 
Obiectivele propuse  

 Să dezvolte cooperarea între ţări din Uniunea Europeană; 
 Să sporească înţelegerea şi solidaritatea între popoarele U. E; 
 Să promoveze dimensiunile interculturale ale educaţiei;  
 Să conştientizeze elevii şi profesorii privind rolul educaţiei fizice 

în menţinerea unui echilibru între sănătatea fizică şi intelectuală; 
 Să lărgească oferta educaţională prin introducerea unei activităţi 

opţionale pentru supraponderali; 
 Să dăm posibilitatea elevilor să comunice în limba engleză şi 

franceză şi să schimbe păreri cu elevi din alte ţări; 
 Să pună în contact elevi şi profesori provenind din medii culturale 
şi sociale diferite 
 
ANUL I DE PROIECT 
Prima reuniune de proiect a avut loc la Brăila în perioada 23 – 28 

octombrie 2004. Împreună cu partenerii din Italia, Spania, Lituania  
Polonia şi  Bulgaria am pus la punct toate detaliile privind buna 
desfăşurare a proiectului în următorii trei ani. 

Profesorii din ţările partenere au vizitat şcoala „I. L. Caragiale”, 
au vizionat ore de engleză, biologie, chimie, educaţie fizică, au fost 
prezentaţi Inspectorului Şcolar General Adjunct, Responsabilului 
Comenius de la I.SJ., au vizitat Colegiul „Ghe.M.Murgoci”, Liceul 
Teoretic „Mihail Sebastian”, fabrica de confecţii Valmet (sponsorul 
principal al proiectului), au vizitat oraşul Brăila, staţiunea Lacu Sărat, 
Muzeul Brăilei, teatrul „Maria Filotti”. 

A doua mobilitate, Italia: 05 – 10. 03 2005. A fost o întâlnire de 
proiect la care au participat doi profesori de la Şcoala I. L. Caragiale” – 
Brăila împreună cu  Roşu Cristina, elevă în clasa a VI a A şi Costache 
Georgian elev în  clasa a VI a D. Au făcut deplasarea câte doi elevi din 
fiecare ţară participantă la proiect. 



Am vizitat două şcoli din Nocera Superiore, am asistat la lecţii le 
limba italiană si educaţie fizică; elevii care ne-au însoţit au participat 
efectiv la lecţii de limba engleză, italiană, matematică, şi la activităţi 
sportive. 

La Biblioteca din Nocera Superiore a avut loc o expoziţie de 
pictură şi sculptură la care au expus profesorul Marius Teodorescu de 
la Şcoala noastră alături de profesorul de desen de la şcoala gazdă, 
Pasquale Petrucci, precum şi alţi artiştii plastici din Italia.  

Am vizitat obiectivele şi monumentele istorice cele mai 
importante din Nocera Superiore (Rotonda Paleocristiana) şi 
împrejurimi Caserta (palatul regal) Cava, Salerno, Pompei, Napoli  

A treia întâlnire de proiect a avut loc în Polonia, la Lotz în 
perioada 14 – 18 mai 2005. Gazdele noastre ne-au prezentat şcoala şi 
colectivul de profesori, am asistat la activităţi la clasa I, a III a, şi la o 
activitate de fitness cu elevii participanţi la proiect. Am vizitat 
monumente istorice din Lotz,  Cracovia şi mina de sare din Wieliczka. 
 
 


